Test, clasa a VI-a C, nr. 2:                                                                                   Nume şi prenume ........................................... 

(10p) oficiu

1. (5p) Numiţi  doua semidrepte opuse din figura 1

………………………………………………

2. (5p) Numiţi  toate dreptele din figura 1

folosind câte două litere

………………………………………………


3. (5p) Numiţi cel puţin patru semidrepte 

din figura 1

……………………………………………………

4. (5p) Numiţi cel puţin patru segmente din figura 1      ………………………………………………………..

5. (5p) Folosind figura 1 stabiliţi valoarea de adevăr a propoziţiilor: (scrieţi în chenar A pentru propoziţiile adevărate şi F pentru propoziţiile false)


A ( a  ………. D ( d      ……. c ( D  ……… A ( (BA)      …….d = AN      …….B ( AN      ……. Punctele N, B, A sunt coliniare   ……… Punctele A, D, M sunt coliniare………     AD = MA +DM               a ( c = {D}

6. (5p) Ştiind că segmentele congruente sunt marcate asemănător scrieţi toate congruenţele din figura 2


……………………………………………

……………………………………………

……………………………………………

……………………………………………..

7. (5p) În figura 2 puneţi în evidenţă mijlocul 

segmentului PQ şi notaţi-l O

8. (5p) Scrieţi că O este mijlocul segmentului PQ
(relaţia matematică)
…………………………………………..

9. (5p) Desenaţi segmentele congruente (CD) şi (PD) astfel încât punctele C, D, P să fie necoliniare.

10. (5p) Fie  segmentul  MN = 5 cm. Pe dreapta MN se ia un punct A astfel încât N ( (AM) şi (AN) ( (MN).Realizaţi un desen în conformitate cu enunţul

11. (5p) Desenaţi patru puncte A, B, C, D astfel încât să obţineţi exact 6 drepte. Scrieţi aceste drepte. …………………………………

12. (15p) Folosind figura 3 scrieţi:

a)  Segmentul AP ca sumă de două segmente

(cel puţin 2 variante)

……………………………………………

……………………………………………

……………………………………………

b)  Segmentul CD ca diferenţă de două segmente (cel puţin 2 variante)

…………………………………                               ……………………………………..

c) Scrieti definiţia mijlocului unui segment.


.......................................................................................................................................................................................................




13. (10p) Fie A, B, C, D patru puncte coliniare, în această ordine astfel încât 2AC=AB+AD şi BD=233 cm. Aflaţi lungimea segmentului BC. 








14. (10p) Fie punctele coliniare A1, A2, A3, ..., A100 în această ordine, astfel încât A1A2=1 cm, A2A3=2 cm, A3A4=3 cm, …, A99A100=99 cm.
         a) aflati lungimea segmentului A20A43;
         b) daca M este mijlocul segmentului A51A53, determinati lungimea segmentului MA66.
        



















Timp de lucru: 50 min
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Fig. 3








